

Faruk Selmanović
Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo

Bosna i Hercegovina
Federacija Bosne i Hercegovine Kanton Sarajevo
Skupština Kantona Sarajevo
n/r predsjedavajući Skupštine Kantona Sarajevo

Uputiti: Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo

PREDMET: INICIJATIVA

Poštovani,

Na osnovu člana 106. Poslovnika Skupštine Kantona Sarajevo ("Službene novine Kantona Sarajevo", broj: 41/12, 15/13, 47/13, 47/15, 48/16), upućujem inicijativu Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu saobraćaja Kantona Sarajevo, uspostavljanje besplatnog javnog prevoza za osobe sa invaliditetom.

Obrazloženje

Osobe sa invaliditetom često se suočavaju s izazovima u svakodnevnim aktivnostima, a pristup prevozu često predstavlja jedan od ključnih problema s kojima se suočavaju. Besplatan javni prevoz za osobe sa invaliditetom doprinosi socijalnoj pravdi i jednakosti, pružajući im jednake mogućnosti za pristup resursima, obrazovanju, zaposlenju i ostalim vitalnim uslugama koje nudi Kanton Sarajevo.

Unapređenje kvaliteta života kroz besplatan prevoz je ključno važan jer omogućava osobama sa invaliditetom veću autonomiju i nezavisnost, unapređujući tako njihovu kvalitetu života. Važno je istaknuti inkluzivnost, promoviranje se inkluzivnog društva koje poštuje potrebe svih svojih građana, bez obzira na njihove fizičke sposobnosti. Osobe sa invaliditetom moraju imati pravo na besplatan prolaz u javnom prevozu kako bi im se omogućila slobodna kretanja unutar Kantona Sarajevo. Osoblje javnog prevoza treba biti obučeno kako bi pružalo podršku osobama sa invaliditetom i kako bi osiguralo sigurnost tokom putovanja.

Ova inicijativa ima za cilj stvaranje inkluzivnog i pravednog društva u kojem svaki građanin, bez obzira na svoje sposobnosti, može uživati u pravima i resursima koje Kanton Sarajevo nudi. Besplatan javni prevoz za osobe sa invaliditetom predstavlja korak ka ostvarenju ovog cilja.

S poštovanjem,

Sarajevo, __.02.2024.godine

Faruk Selmanović, Zastupnik u Skupštini Kantona Sarajevo